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Verbale Consiglio Direttivo n. 05 del 10 GENNAIO 2022 

 
Composizione del Direttivo  

NOME E COGNOME PRESENTI ASSENTI GIUST. 

PAOLO STRAPPAVECCIA X   

VITTORIO ZAZZARINO X   

SALVATORE DIACONO X   

MARCO GIANFICO  X   

LEONORA CARDUCCI  X  

 
In data 10 gennaio 2022 alle ore 20:30 si è riunito in videoconferenza, il Consiglio Direttivo, 

convocato in via straordinaria su richiesta del Presidente, per discutere l’ODG di seguito riportato. 

ODG: 

1. Dimissioni consigliera Leonora Carducci; 

2. Nomina nuovo Segretario 

3. varie ed eventuali.  

Sono presenti 4 consiglieri, come indicato nel prospetto in testa al verbale ed il Presidente Paolo 

Strappaveccia, considerati i punti all’OdG e ritenuta l'adunanza valida ed atta a deliberare in via 

straordinaria, invita i consiglieri a nominare un segretario per la verbalizzazione della seduta. 

All'unanimità i presenti nominano il Consigliere Salvatore Diacono. 

PUNTO 1 DELL’ODG – Dimissioni consigliera Leonora Carducci 

Il Presidente informa che in data odierna la consigliera Leonora Carducci ha formalmente presentato 

le proprie dimissioni da ogni incarico in seno all’Associazione Verde Giardino di Roma – APS. Il 

consigliere Diacono informa che ha avuto modo di interloquire con la dimissionaria invitandola a 

rivedere la propria decisione, ma la consigliera ha dichiarato di essere occupata in altre attività e 
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quindi impossibilitata a garantire l’impegno richiesto. 

Preso atto quindi che le dimissioni sono irrevocabili, il Consiglio Direttivo le ratifica e da incarico di 

rimuovere le credenziali sulla cartella condivisa e sulla mail personale con l’account dell’associazione, 

non prima di averle chiesto di scaricarsi eventuali messaggi personali.  

PUNTO 2 DELL’ODG - Nomina nuovo Segretario 

Avuta notizia delle dimissioni della consigliera Carducci, il Presidente ha avviato la verifica tra i soci 

di un candidato idoneo e disponibile a ricoprire il ruolo vacante. La scelta è caduta su Alessandro Del 

Porto, socio fondatore, che ha le competenze per poter assolvere all’incarico. 

Il Consiglio Direttivo approva la candidatura del socio Alessandro Del Porto a Segretario 

dell’Associazione Verde Giardino di Roma – APS. 

PUNTO 3 DELL’ODG – Varie ed eventuali 

Non essendoci nulla altro da discutere, alle ore 21:00 del 10 gennaio 2022 si chiude la seduta di 

consiglio.  

Il presente verbale si compone del numero di pagine indicato a piè di pagina gestito in automatico 

dall’applicazione. 

Roma, 10 gennaio 2022 

Il Presidente    Il Segretario  

Paolo Strappaveccia  Salvatore Diacono 
Firma sostituita a mezzo stampa ai sensi dell’art.3 co.2 della L.n.39/1993 

 
 


